

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Охорона праці» за спеціальністю
263 Цивільна безпека з галузі знань 26 Цивільна безпека
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»

Освітньо-професійна програма «Охорона праці» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти сформована як система інтегральних, загальних і фахових компетентностей та має на меті забезпечити підготовку фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з промислової та техногенної безпеки, що враховує сучасні тенденції розвитку галузі цивільної безпеки. Вона відповідає Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 263 «Цивільна безпека».

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄСТС, реалізацію яких наведено в структурно-логічній схемі. Структура програми передбачає динамічне та інтерактивне навчання, а також дистанційне навчання в системі Office365, самонавчання, навчання через лабораторну практику, навчання на основі досліджень, дуальне навчання. Зміст освітньої програми за групами компонентів та циклами підготовки включає обов'язкові дисципліни і дисципліни вільного вибору. Їх співвідношення відповідає вимогам зазначеного Стандарту. Компоненти, що включені до програми, дають можливість здобувачу продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти, отримання післядипломної освіти на споріднених спеціальностях вищих навчальних закладах в Україні та за її межами.

Викладання передбачає як традиційні, так і сучасні методи і форми навчання у вигляді: лекцій, мультимедійних лекцій, інтерактивних лекцій, семінарських, практичних занять та лабораторних робіт.

Значне місце у програмі відводиться практичній підготовці у формі ознайомчої, виробничої та переддипломної практик, що доводить її спрямованість на отримання знання та практичних навичок у виробничих умовах. Це реалізує підготовку майбутніх фахівців, яка відповідає запитам сучасного ринку праці.

Перевагами програми є її спрямованість на підготовку фахівців, які володіють сучасними методами управління охороною праці, методами

збирання, обробки та інтерпретації результатів досліджень для обґрунтованого вибору засобів та систем захисту людини від небезпек. В той же час, для вдосконалення освітньої програми пропонується підвищення міжпредметної інтеграції змісту навчання та поглибити вивчення дисциплін вільного вибору студентів, спрямувати його на індивідуалізацію освітньої траєкторії.

Враховуючи структуру і зміст освітньо-професійної програми «Охорона праці» слід зазначити, що вона розроблена на високому фаховому рівні, відповідає критеріям щодо професійної підготовки бакалаврів за спеціальністю 263 Цивільна безпека. Її реалізація дозволяє сформувати у здобувачів вищої освіти, загальні та професійні компетентності, необхідні для успішного вирішення виробничих завдань.

Викладене дає всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Охорона праці» за спеціальністю 263 Цивільна безпека з галузі знань 26 Цивільна безпека першого (бакалаврського) рівня вищої освіти до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут».

Професор кафедри інженерії програмного забезпечення в енергетиці
Навчально-наукового інституту атомної та теплової енергетики
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

доктор технічних наук, професор



Олег БАРАБАШ

Людмила Барабаш О.В.
засвідчую



Людмила Барабаш О.В. *засвідчую* *Людмила ШЕВЕЛЬ*